Oo6pazosarensusiii nopran «PEITY EI'DO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 28142282

1. 3apanue 1 Ne 314968

Opna tabierka jekapctBa Becut 20 Mr 1 comepuT 5% akTUBHOrO BelecTBa. PeOEHKY B Bo3pacte /10 6
MECSIIeB Bpad MPONMUCHIBaeT 1,4 Mr aKTHBHOTO BELIECTBAa HAa KaK/AblH KWIIOTpaMM Beca B CyTKH. CKOJIBKO
TaOJIETOK 3TOr0 JICKApCTBa CIEAYET JIaTh peOEHKY B BO3PACTE YETHIPEX MECSIIEB M BECOM 5 KI' B TEUCHHUE CYTOK?

2. 3apanue 2 Ne 512495

Ha pucyHke nokasaH rpaduk ABIKEHHs aBTOMOOWIIsE 110 Mapuipyty. Ha ocu abeuuce OTKapIBaeTCst BpeMst
(B wacax), Ha OCH OpOMHAT — TIPOWIEHHBIA MyTh (B KWIOMETpax). Haliure CpemHion CKOPOCTh JBIKEHUS
aBTOMOOWIIS Ha TaHHOM Mapmipyte. OTBeT maifte B KM/d.
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3. 3aganue 3 Ne 27950

Ha xneruaroii OGymare ¢ pa3mepoMm kietkn | x 1 m300pax€H paBHOCTOPOHHHIA ‘ ‘
TpeyroyibHUK. Hailijure paanyc onucanHoM 0KOJIO HETO OKPYXKHOCTH.

I

4. 3amanue 4 Ne 320200

Ha ¢abpuke xepamuaeckoit mocy st 10% mpon3BeIEHHBIX Tapenok NMeoT nedekT. IIpu koHTpole kayecTBa
npoxykiun BeisBiseTcst 80% medexTHBIX Tapenok. OcCTaubHBIE Tapelkd IOCTYHAIT B Ipojaxy. Haiimure
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO CIyJaiiHO BBIOpaHHAs IIpHU IOKYIIKE Tapelka He nuMeeT AedeKToB. Pe3ymsraT okpyrmmTe
JI0 COTBIX.

5. 3amanme 5 Ne 77382
Pemmnre ypaBHeHme log, 549 =2. Ecim ypaBHeHMe mmeeT Oojee OIHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXKHTE
MEHBILUI U3 HUX.
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6. 3amanue 6 Ne 27932

VKaTeTI)I PpaBHOOEIPEHHOTO TIPAMOYTOILHOTO  TPEYTONLHHKA DABHEI 242, B
Haiinure pagiyc OKpy>KHOCTH, BIMCAHHOH B 9TOT TPEYTOIbHHUK.

7. 3apanme 7 Ne 323080
Ha pucynke n3obpax€H rpadpuk HekoTopoil QyHKmuu y = fX). )
Oyuxuns F(x) = —x> —27x* —240x—8 — ofHa U3 TEPBOOBPAZHBIX -
¢yuxuun f{x). Haiiqure miomans 3akpanieHHO GHUTYpPBL.
—1 0 4»8 0 x

8. 3amanue 8 Ne 27110

OCHOBaHI/IeM nmpaMyuibl  CIIYXKUT TPAMOYTOJIBHUK, OJHa 60KOBa$l TpaHb s
TIEPICHAUKYISIPHA INIOCKOCTH OCHOBAHUSA, a TPU APYrue 60KOBLIC T'paHU HAaKJIIOHCHBI
K IUIOCKOCTU OCHOBaHUS 1o yrioM 60°. Bricota mupammasl paBHa 6. Haiinute
06T)GM nmpaMuabl.

A B

9. 3amanne 9 Ne 26821

Havinure 3nauenue Boipakenus 5(p(2x) —2p(x+5)), ecma p(x) = x— 10.

10. 3apanue 10 Ne 27970

JInsi monydeHWs] Ha SKpaHE YBEIMYCHHOTO H300pakeHHs JIAMIOYKA B Ja0OpaTOPUH HCIIOIB3YETCS
coOuparomas JIuH3a ¢ TIaBHBIM (OKYCHBIM paccTosiHueM f =30 cM. PaccrosiHHe d| OT JIMH3BI 0 JTaMIIOYKH
MOJKET M3MeHAThCs B mpezenax oT 30 1o 50 cm, a paccTosiHue dp OT JTMH3BI 10 dKpaHa — B mpeaenax ot 150 go

1 1 1
180 cm. M300paxxeHre Ha 3KpaHe OyleT YETKUM, €CIIH BBIMOJHEHO COOTHOLICHHE @ + - = ? Vkaxwure, Ha
KaKOM HaMMEHBIIEM PACCTOSHHU OT JIMH3bI MOXKHO MOMECTHTh JIAMIIOYKY, YTOOBI €¢ M300paKeHHe Ha dKpaHe
0bu10 yeTkuM. OTBET BBIPA3UTE B CAHTHMETPAX.

2/4



Oo6pazosarensusiii nopran «PEITY EI'DO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

11. 3aganue 11 Ne 99599

W3 mynxra A KpyroBoll Tpaccsl Bblexall BenocuneaucT. Uepes 30 MUHYT OH €llle HE BEPHYIICS B MyHKT A u
W3 IyHKTa A CIeIOM 3a HHM OTIIPaBWICS MOTOLMKIHCT. Yepe3 10 MHHYT IOcie OTIpPaBICHHS OH JOTHAI
BEJIOCUIIEJIMCTA B NEPBBIH pa3, a eme uyepe3 30 MUHYT IocCie 3TOro AOTHAN €ro Bo BTopoil pa3. Haiinure
CKOpPOCTh MOTOLIMKIIUCTA, €CIIN JUTMHA Tpacchl paBHa 30 kM. OTBET JaiTe B KM/4.

12. 3aganue 12 Ne 26691

HaiinuTe HanMenbIee 3Hadenue GyHkmun y = (x —8)e*~’ Ha oTpeske [6;8].

13. 3aganue 13 Ne 502999

a) Peumnre ypaBuenue 7- Q¥ =3xtl 5 @73l _ygg g3 )
6) Haiinure Bce KOpHHU 9TOr0 ypaBHEHHS, IpUHAUIEKAIIUE OTpe3Ky [—1; 2].

14. 3apanmne 14 Ne 520822
B xybe ABCDA| B, C| D, Bce pebpa paBHsl 6.
a) JlokaxkuTe, 4T yron Me;xay npsameimu ACu BC| paseH 60°.
6) Haiinure paccrosuue Mexay npsmeiva ACu BC.

15. 3apganme 15 Ne 484579
Penre HepaBeHCTBO

2

log, ((7”2 - 3) (7**’2“6 - 1)) +log, 7772‘716131 > log, (77*)‘2 72)2.

16. 3aganue 16 Ne 517202

IIpsmas, mnpoxonsmias wyepes cepeauHy M runoreHyssl AB  npsMoyroibHoro TtpeyronbHuka ABC,
nepnenaukyiaipia CM u nepecekaer karer AC B Touke K. [Ipu stom AK : KC=1:2.

a) Jlokaxwure, uto /BAC =30°.

6) Ilycts npsimeie MK u BC npecekatotcst B Touke P, a npsimbie APu BK — B Touke Q. Haiimure KQ, ecnu

BC= V21.

17. 3amanue 17 Ne 513302

Ha xaxom u3 1ByX 3aBooB pabotaer o 100 uenosex. Ha mepBoM 3aBojie otiH paboUHii H3roTaBIMBAET 3a
cMmeny 3 peranu A winu 1 gerans B. Ha BTOpoM 3aBoje [Uisi U3roTOBIeHUs ¢ netaneii (u A, u B) Tpebyercs £
yenoBeko-cMeH. O0a 3aBoa MOCTAaBISIIOT JETaly Ha KOMOWHAT, IJe COOMpArOT H3JeiHe, NpPUYeM Ui €ro
M3TOTOBNICHUS HykHa 1 getanb A w3 neranu B. [lpu 3ToM 3aBOJBI IOTOBApHBAIOTCS MEXKIY COOOM
M3rOTABJIMBATH JAETAIN TaK, YTOOBI MOKHO OBLIO COOpaTh HaHOOJIbIIEe KOTUYECTBO M3eauil. CKOJIIBKO M3JeIuid
MPU TAKUX YCIOBHAX MOXKET cOOpaTh KOMOMHAT 3a CMEHY?

18. 3amanme 18 Ne 514388

Haﬁm/ne BCC 3HAYCHUA 4, IIPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMaA ypaBHeHI/Iﬁ

{

W —2x = = [y* = 29| -7,
x+y=a

uMeeT Oosiee AByX PEeLICHHH.
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19. 3aganue 19 Ne 505603

Tpoe npyseit wrpamu B mamkd. OguH M3 HMX cwirpan 25 urp, a apyrod — 17 wurp. Mor
TPETUH YUaCTHHUK ChI'PaTh

a) 34;

0) 35;

B) 56 urp?



